



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA**

Datum: 10. 10. 2017

**Zadeva: POROČILO O URESNIČEVANJU SKLEPOV 22. REDNE SEJE IN 4.
IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM**

22. REDNA SEJA OS – 5. 7. 2017

SKLEP 368: Ugotovitveni sklep:

Občinski svet je potrdil predlagani dnevni red 22. redne seje Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem z dodano novo 7. točko dnevnega reda:

- Predlog za pridobitev statusa nepremične kulturne dediščine na zemljiščih v okolici objekta dvorca Javornik.

SKLEP 369: Ugotovitveni sklep:

Občinski svet je potrdil zapisnik 21. redne seje Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem.

SKLEP 370: Ugotovitveni sklep:

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je seznanil s poročilom o izvrševanju sklepov seje 21. redne seje občinskega sveta ter s poročilom o delu med rednima sejama.

SKLEP 371: Ugotovitveni sklep:

Občinski svet se je seznanil z odgovori na vprašanja in pobude z 21. redne seje občinskega sveta.

SKLEP 372: Občinski svet je sprejel amandma k predlogu Rebalansa proračuna in predlogu Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Ravne na Koroškem za leto 2017.

SKLEP 373: Občinski svet je sprejel amandma k predlogu Rebalansa proračuna in predlogu Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Ravne na Koroškem za leto 2017.

SKLEP 374: Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Ravne na Koroškem za leto 2017 je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin št. 35/2017.

SKLEP 375:

1) Na osnovi strokovnih podlag Zavoda za varstvo kulturne dediščine smo pričeli s postopkom spremembe Odloka o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Ravne na Koroškem, zaradi vključitve zemljišč v okolici dvorca Javornik v varovano območje kulturnega spomenika. Predlog bo občinski svet obravnaval na 23. redni seji.

2) Občina Ravne na Koroškem je na osnovi sklepa občinskega sveta sklenila sodno poravnavo v zvezi s postopki, ki so na sodišču potekali na podlagi pogodbenih razmerij glede nepremičnin dvorca Javornik.



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA**

4. IZREDNA SEJA OS – 6. 9. 2017

SKLEP 376: Ugotovitveni sklep:

Občinski svet je potrdil predlagani dnevni red 4. izredne seje Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem.

SKLEP 377-378: Na osnovi potrjene investicijske dokumentacije za projekt »Gradnja poslovno komunalne infrastrukture v Poslovni coni Ravne« smo se prijavili na Javni razpis za sofinanciranje operacij ekonomsko - poslovne infrastrukture v letih 2017 in 2018 (MGRT).

SKLEP 379: Ugotovitveni sklep:

Občinski svet se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Ravne na Koroškem v obdobju januar – junij 2017.

Pripravil:
Vojko Močnik

Župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž ROŽEN